Logitech Room Solution for Google - Medium Bundle with Logitech Tap Cat5e(TAPRALGGLCTL/2) Logitech Room Solutions with Google Chromebox for Google include everything you need to build out conference rooms with one or two displays. The 'Medium' bundle comes pre-configured with a Google-approved Chromebox, a Chromebox mount with cable retention



Aktivieren Sie im Handumdrehen Google Meet-Räume für Videokonferenzen. Die für Google Meet zertifizierten Logitech Raumlösungen sind in Konfigurationen für kleine, mittelgroße oder große Räume mit Zubehör für alle Arten von Umgebungen erhältlich. Funktionen wie KI-Verbesserungen, einfaches Teilen von Inhalten, sofortige Einsatzbereitschaft und eine zentrale Steuerung vom Raum aus ermöglichen es den Benutzern, ihre besten Ideen intuitiv und von überall aus zu teilen.

Überwinden Sie mit den für Google Meet zertifizierten Logitech Raumlösungen die Distanz zwischen Menschen an verschiedenen Standorten. Logitech MeetUp und die Rally-Produktfamilie bieten ein leistungsstarkes Videokonferenzerlebnis für Ihre Konferenzräume. Mit brillanter Optik, Kameras mit motorisierter Schwenk- und NeigeFunktion und raumfüllendem Klang, der jeden im Raum erreicht, sind Videokonferenzen genauso natürlich und produktiv wie die Zusammenarbeit Face-to-Face.

Verwandeln Sie klassische Konferenzräume in Google Meet Videokonferenzräume mit One-Touch-Join,kabelgebundenem und kabellosem Teilen von Inhalten und zentraler Steuerung vom Raum aus.

Wenn die Räume größer werden, verlängern sich die Tische und die Teilnehmer sitzen weiter von der Kamera entfernt. Beide Lösungen bieten eine Premium-Konferenzkamera mit einer hochentwickelten Ultra-HDKamera, die sich für eine Vielzahl von Raumgrößen und -layouts skalieren lässt.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Logitech Medium Google Meet Rooms with Tap + Rally System + Meet Compute - Kit für Videokonferenzen - mit Google Meet Compute
Gerätetyp	Kit für Videokonferenzen
Inhalt des Kits	Rally Display Hub, Rally Tisch-Hub, Rally-Lautsprecher, Rally Mic Pod, Logitech Tap, Logitech Rally
Videoeingang	Digitale Videokamera - SuperSpeed USB 3.0
Audioeingang	Mikrofon - ungerichtet
Audioausgang	Lautsprecher
Eingabegerät	Fernbedienung, 10, 1 Zoll Touchscreen (kabellos, kabelgebunden)
PC-Konfiguration	Core i7,4GB RAM,128GB SSD
Herstellergarantie	2 Jahre Garantie
Kombiniert mit	Google Meet Compute

Erweiterte Spezifikationen

Allgemein

Gerätetyp	Kit für Videokonferenzen
Inhalt des Kits	Rally Display Hub, Rally Tisch-Hub, Rally-Lautsprecher, Rally Mic Pod, Logitech Tap, Logitech Rally
Details zu Abmessungen &Gewicht	Kamera - Breite 15.2 cm Tiefe 15.2 cm Höhe 18.25 cm Lautsprecher - Breite 44.9 cm Tiefe 8 cm Höhe 10.3 cm Mikrofon - Breite 10.2 cm Tiefe 10.2 cm Höhe 2.1 cm Hub - Breite 20.6 cm Tiefe 17.9 cm Höhe 4 cm Hub - Breite 17.8 cm Tiefe 13.8 cm Höhe 4 cm Touchscreen - Breite 24.4 cm Tiefe 17.9 cm Höhe 5.8 cm Gewicht 1.25 kg
Kombiniert mit	Google Meet Compute

Videoeingang

Тур	Digitale Videokamera (Farbe) - Desktop
Schnittstellen Typ	SuperSpeed USB 3.0
Auflösung der digitalen Videoaufzeichnung	3840 x 2160
Optisches Zoom	15
Kameradesign (mechanisch)	Pan / Tilt / Zoom
Leistungsmerkmale	Schlitz für Sicherheitsschloss (Kabelschloss separat erhältlich),Auto Focus,90° Sichtfeld,motorisiertes Schwenken,motorisiertes Zoomen,motorisiertes Neigen,180° Schwenkwinkel,+50° / -90° Neigen,kompatibel mit Google Meet

Videoausgang

Audioeingang

Тур	Mikrofon - extern
Betriebsart des Mikrofons	Ungerichtet
Frequenzgang	90 - 16000 Hz

Audioausgang

Тур	Lautsprecher
Frequenzgang	300 - 10000 Hz
Total Harmonic Distortion (THD)	2.5%

Eingabegerät

Тур	Fernbedienung,10,1 Zoll Touchscreen
Anschlusstechnik	Kabellos,kabelgebunden

Verschiedenes

Enthaltene Kabel	USB-/Ethernet-Kabel - 10 m
Montagekit	Mitgeliefert

Herstellergarantie

Service und Support Begrenzte Garantie - 2 Jahre

^{*} Für Fehler im Datenblatt übernimmt TD SYNNEX keine Haftung